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KBAOPAT OBY3HAYHHbLIX HYACE/J],
HAYVMHAIOLWLMNXCH C 5-TUA

HTOoO6b! BO3BECTUM B KBagpart 4ymcno,
HadymHarwuleecs Ha 5, Hano:

K 52=25 npubaemTb YMCJ/IO eanHMNLL «a».
K NMony4YeHHOMY 4Ymcny npunucarTb
crnpaea KeBagpartT eguHuMLL.

562=(25+6)*(62)=3136
592=(25+9)*(92)=3481




YMHOXEHMWE TPEX3HAYHOIO
HNCJTIA HA 101

Hanpumep 125 * 101.
(yBenunumBaem nepebiin MHOXUMNTENb
Ha 4YMCNo ero coTeH M NpuncbobiBaem
K HemMy cnpaesa aAse nocnegHuwe
UuMdpbl NEPBOro MHOXXWMTEnNs )

125+ 1T =126 12625




YMHOXEHWE HA ©
- HT06bl YMHOXWTb YMUCIO Ha 9, K HEMY
npunumcelisaroT 0 1 oTHMUMMAKOT
mcxogHoe yncno. Hanpumep,
247 *9 =2410 — 24171 = 2169

847 *9 =8470 — 847 = 7623




YMHO>KEeHMe Ha 9.

Pacrtonmnobipbre nasibilgbl Ha o6enXx pykax m
nNosepHmTe PyKm Ji1agoHsMM OT cetsa.
MbiCrmieHHO NMpurcBEBOMTE rNMNasJsyisLuiam
nocrnnegoesaresyibHO Yummcsyia orv 1T o 10,
Ha4dYyMmHass C©C MM3MHLLA J1eBoOonr PyKur 11
SaxkKaH4YumeEas MU3MHLIEM MNnpaBomn pykKm .

JdonycrTmrmm, XOTVHmM YMHO>XMTEBE 9 Ha 6.
Sarm6aem nasierL, € Homepom, pasBsHbIM
YMCrnly, Ha KOoToOopooe Mbl Syem ymMmHO>KaThL
esBsAaTkKy. B Hawemnm mnpurmimepe Hy>XHO 3ardy b
nmnanelr ¢ Homepom 6. KoryrimyecTEBO nanbues
criesa OT SAardyToro nasibua nokasoisaeT
HaM KOoOJITM4YeCcTBO ecCHATKOB B oTBeTe,
KOJIM4YecCcTEBO nasibiLlese crnpaesa - KkoJyimyecTeBso
enmHMnL. Crneea vy Hac S mnasnibuese He 3arHyrTo,
cnpaesa - 4 nanobua. Takummm oSpa3som, 9-6=54.
Hu>ke Ha prmcyHKe eTaJsZi1bHO mnoxkasaH sBecCob
MNMPUHLLMIMN BblYdmcryfieHdHumsa’ .
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YMHOXEeHMe Crnoco6omMm
«MainmeHbKMMM IaMOK»
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KBAOPAT IIBYSHAYHDbIX HANCEJ],
OKAHHUMBAKOUWLWMNXCH HA S

NMPABWJIO: yMHOXarKOT 4YMcno
AEeCATKOB Ha 4YuvCcno, Ha eaunHuLuy
Sonbuiee, n K Npom3seneHmo
npunuceliBaroT 25.

752=(7%8) B kOHeL NponsseneHums
noanmMcobiBsBaem 25 : 5625 .




YMHOMXEHWE HA 11

-1 cnocob. YTo6b! HMCIIO YMHOXXWMTbL Ha
17, Kk Hemy NnpunuucoisarwoT O
npuntaenslOT NCxoaHoe Yymncno. Hanpuwmep:
47 * 11 =470+ 47 = 517

243 * 11 = 2430 + 243 = 2673

- 2 cnocob. Ecnn xo4yelwb YMHOXNTb
Yumcno Ha 117, TO NnocTynanm Tak: aanuum
HUMCINO, KOTOPpOE HY>XXHO YMHOXMnTb Ha 11, a
MexXxay undpamMmm mcxonaHoOro yymcna
BCTasb CyMmMy aTux umdp. Ecnm cymma
nony4YaerTcs ABy3HadHoe yucno, 7o 1
nputaensem K nepesov undpe MmcxogHoro
zggna. Hanpumep: 45 * 11 = 4(4+5)5 =

- Takom cnocob noaxoanmT TONLKO AnsA
VYMHOXEeHMA ABY3HaAYHbIX YMmcen v




JakKnrodyerHmne

HaydyumsBuwincs cHMTaTh BCEMM
npegcrasneHHbIMmmM crnocobamm,
MOXHO AenaTtTh Takme BbIBOALI: 4YTO
camMmblie NpocTblie cnocobtbl 3To Te,
KOTOPbIE Mbl M3y4YaeM B LUKONEe, MOXXeT
ObITh OHWM OANSA Hac 6onee NpPpUBbLIYHDbLIL.

M3 Bcex HanneHHbIX HEeOObIYHbLIX
crnocobos cyeTa Sonee MHTepecHbLIM
ans oby4Yarumxcs okasancs cnocob
«babo4yku» n cnocob «ManeHbKmnm
IaMOK».

CambiM NpoCTbBIM BCeM nokKasancs
MeTOon «yABOEHWMA U pasasoeHMsA»,
KOTOPbIA MCNOoNb30Banm pycckue
KpecTbsaHe.




Criacuvibo 3a BHuvumaHuve !




